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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 22 DE ENERO DEL 2026 
11:30 HRS. 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 11 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 22 DE ENERO DEL AÑO DOS MIL VEINTISÉIS, SESIONARON 
DE MANERA PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR 
VIDEOCONFERENCIA A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ESTATALES ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA.----------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES NO, SECRETARIA EJECUTIVA. SIENDO LAS 11 HORAS CON 
34 MINUTOS DE ESTE JUEVES 22 DE ENERO DEL AÑO 2026, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LOS TEMAS RELACIONADOS CON LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI CON GUSTO PRESIDENTA, MUY BUENOS DÍAS. ANTES DE INICIAR 
ESTA SESIÓN PROCEDO A DAR PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN PRESENTES 
LA TOTALIDAD, CON LA ASISTENCIA DE 8 INTEGRANTES, CON FUNDAMENTO 
EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, 43 Y 45 DEL 
REGLAMENTO DE SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA CON 
LOS TEMAS RELACIONADOS A LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, EL CONSEJERO VÍCTOR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PONER A LA 
CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS, JUSTAMENTE UN DOCUMENTO 
SIGNADO POR EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL, DONDE HACE 
OBSERVACIONES AL CONVENIO, YO CREO QUE SON IMPORTANTES QUE SE 
IMPACTEN EN EL ORDEN DEL DÍA, EN EL DOCUMENTO QUE ELLOS SOMETEN 
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A CONSIDERACIÓN NO UTILIZAN LAS SIGLAS, SINO QUE UTILIZAN EL NOMBRE 
COMPLETO DEL ÓRGANO, ENTONCES PARA QUE SE… SE LLEVE A CABO EN 
ESOS TÉRMINOS, TANTO EN EL PROEMIO DEL ACUERDO ASÍ COMO 
PROPIAMENTE EN EL CUERPO DEL ACUERDO. SERÍA CUANTO DE MI PARTE. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR. Y A CONTINUACIÓN 
DAREMOS LECTURA AL ORDEN DEL DÍA, CONSIDERANDO… CONSIDERANDO 
LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR USTED.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO 
PRESIDENTA. CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA,  
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS; ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO 
POR LA CONSEJERA ELECTORAL CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS; Y POR EL… CONSEJERO ELECTORAL M. 
EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; ASISTIDOS 
POR LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LA M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO 
“EL IMPEPAC”; Y, POR LA OTRA PARTE, EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN 
JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO 
EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTE, EL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, 
ASISTIDO POR SU SECRETARIO EJECUTIVO, EL LICENCIADO ERICK SANTIAGO 
ROMERO BENÍTEZ; A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL OAJ”. 
CUANDO “EL IMPEPAC” Y “EL OAJ” ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES 
DENOMINARÁ “LAS PARTES”. 3.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. ESTE ES EL ORDEN 
DEL DÍA QUE SE PROPONE PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN OTRO COMENTARIO AL RESPECTO. 
DE NO HABER MAS COMENTARIOS CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA, PONGO 
A SU CONSIDERACIÓN EL MISMO. INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS 
CON 40 MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 22 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO. CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
ES CUANTO.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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ORDEN DEL DÍA 

1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 

2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; ASÍ 
COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE 
PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ASÍ COMO POR LA CONSEJERA ELECTORAL C. P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS; Y POR 
EL CONSEJERO ELECTORAL M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; ASISTIDOS POR LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, LA M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; A QUIEN 
EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO “EL IMPEPAC”; Y, POR LA 
OTRA PARTE, EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO 
POR SU PRESIDENTE, EL LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, 
ASISTIDO POR SU SECRETARIO EJECUTIVO, EL LICENCIADO ERICK 
SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE 
DENOMINARÁ “EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL”, CUANDO “EL 
IMPEPAC” Y “EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL” ACTÚEN DE 
MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ “LAS PARTES”.--------------------- 

3. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN EL PUNTO 
NÚMERO 2 DEL MISMO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR 
PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DEL DOCUMENTO SEÑALADO EN EL PUNTO 
2 DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 11 HORAS CON 40 MINUTOS, DEL 
DÍA 22 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR ENTONCES, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 2.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
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CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS; ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL 
ESTADO DE MORELOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO 
POR LA CONSEJERA ELECTORAL C. P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS; Y POR EL CONSEJERO ELECTORAL M. 
EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE 
DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; 
ASISTIDOS POR LA PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LA M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ 
COMO “EL IMPEPAC”; Y, POR LA OTRA PARTE, EL ÓRGANO DE 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTE, EL LICENCIADO JAVIER 
GARCÍA TINOCO, ASISTIDO POR SU SECRETARIO EJECUTIVO, EL LICENCIADO 
ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE 
DENOMINARÁ “EL OAJ”, CUANDO “EL IMPEPAC” Y “EL OAJ” ACTÚEN DE 
MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ “LAS PARTES”. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE APRUEBA LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO GENERAL DE COLABORACIÓN 
QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REPRESENTADO EN ESTE ACTO 
POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO POR LA CONSEJERA ELECTORAL C. P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS; Y POR EL 
CONSEJERO ELECTORAL M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN SU 
CARÁCTER DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS; ASISTIDOS POR LA PERSONA TITULAR DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, LA M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; A QUIEN EN LO 
SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO “EL IMPEPAC”; Y, POR LA OTRA PARTE, 
EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTE, EL 
LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, ASISTIDO POR SU SECRETARIO 
EJECUTIVO, EL LICENCIADO ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; A QUIEN EN 
LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL OAJ”. CUANDO “EL IMPEPAC” Y “EL OAJ” 
ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ “LAS PARTES”, EN 
TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO, QUE SE ACOMPAÑA AL PRESENTE ACUERDO Y 
QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
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MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y COMENTAR PRECISAMENTE QUE LO QUE SEÑALABA EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, ES QUE PRECISAMENTE, DESDE EL ORDEN 
DEL DÍA SE SEÑALA QUE EN ESTE CASO… EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN… 
DEL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL, SOLICITA QUE QUEDE COMO 
TAL, ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL Y NO CON LAS ABREVIATURAS 
EL OAJ. ENTONCES, BUENO, ESTE CONVENIO AGRADECER YA LA PRONTA 
PRESENTACIÓN AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ESTE 
CONVENIO NOS AYUDARÁ PARA GENERAR LAS ACCIONES 
CORRESPONDIENTES ENTRE EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL, 
JUNTO CON EL IMPEPAC, PARA GENERAR LAS ACCIONES 
CORRESPONDIENTES PARA LA ELECCIÓN JUDICIAL EN TODO ESTE PROCESO 
QUE TENEMOS POR DESARROLLAR DURANTE TODO ESTE 2026 Y 2027. Y 
AGRADECER PRECISAMENTE QUE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, MEDIANTE 
OFICIO… DENME UN SEGUNDITO, EL IMPEPAC/… 
IMPEPAC/CEE/SE/MSL/031/2026, NOS REMITE ALGUNAS OBSERVACIONES QUE 
EN SU MOMENTO HIZO EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL, LA 
MAYORÍA DE ELLOS QUE TIENEN QUE VER CON ALGUNAS DE FORMA, PERO 
OTRAS DE FONDO, EN ESTE SENTIDO, LA DE LA VOZ HACE PROPIAS LA 
MAYORÍA DE LAS OBSERVACIONES QUE SE SOLICITAN CON EXCEPCIÓN DE LA 
ESTABLECIDA EN LA CLAUSULA NOVENA Y EN LA DECIMA PRIMERA, 
SOLICITANDO QUE ESAS NO SE… NO SE TOMEN EN CUENTA DE LAS QUE 
VENÍAN EN ESTE OFICIO, DADO QUE NO GUARDAN RELACIÓN CON LA 
NATURALEZA DE ESTOS DOS ÓRGANOS DE ADMINISTRACIÓN, DIGO CON 
ESTOS DOS ÓRGANOS DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL Y EL IMPEPAC. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERA ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI 
PARTE?” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SÍ, CLARO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, SOBRE EL TEMA DE QUE NO SE UTILICEN LAS 
INICIALES “OAJ” Y QUE SE UTILICE EL NOMBRE COMPLETO, YO QUISIERA 
PROPONERLE QUE EN LA PARTE JUSTAMENTE DONDE SE DEFINE… ES EL 
TERCER RENGLÓN ANTES DE TERMINAR, EL ANTEPENÚLTIMO RENGLÓN, EN 
DONDE DICE: “A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “ÓRGANO DE 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL” Y AHÍ NOS PUDIÉRAMOS AHORRAR “DEL ESTADO 
DE MORELOS” Y QUE DE… Y QUE ADEMÁS ESA OBSERVACIÓN TAMBIÉN SE 
IMPACTE A LO LARGO DEL CONVENIO QUE SE VA A SUSCRIBIR. SI QUIERE 
CONTESTAR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO CONSEJERA PRESIDENTA. 
AGRADEZCO LA OBSERVACIÓN Y EN LOS TÉRMINOS TAMBIÉN QUE NOS 
REMITIÓ LA SECRETARIA EJECUTIVA JUNTO CON… EN EL OFICIO DE 
REFERENCIA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE REGISTRA EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y 
EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO ADELANTE, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, EN PRIMERA 
INSTANCIA, JUSTAMENTE REFRENDAR LO QUE COMENTE DESDE LA ORDEN 
DEL DÍA, RESPECTO A QUE EN LAS OBSERVACIONES QUE EMITE ESTE 
ÓRGANO, SOLICITA QUE SE PONGA EL NOMBRE COMPLETO, NO ASÍ LAS 
ABREVIATURAS Y BUENO, YA SE COMENTÓ AQUÍ PERO REFRENDAR PARA 
QUE ESTO SEA REVISADO EN EL CUERPO DEL ACUERDO, ASÍ COMO DEL 
CONVENIO CORRESPONDIENTE. Y EN SEGUNDO TÉRMINO, SI ME PERMITEN, 
PUES PRIMERO AGRADECER, TANTO A LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL 
PLENO, COMO A LA CONSEJERA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, JUSTAMENTE 
LAS GESTIONES Y LOS TRABAJOS PARA PODER ATERRIZAR ESTE CONVENIO 
TAN IMPORTANTE. ¿DE DONDE NACE LA IMPORTANCIA? PUES JUSTAMENTE 
DE QUE SERÁ ESTE ÓRGANO QUIEN PREVEA TODOS LOS INSUMOS RESPECTO 
DE INICIO DE TODO LO QUE SE TIENE QUE INFORMAR A LA CIUDADANÍA 
RESPECTO DE LAS PERSONAS JUZGADORAS QUE SE VAN A ELEGIR CUANTAS 
SERÁN, QUE MATERIAS SERÁN, LA DISTINCIÓN ENTRE CADA UNA DE ELLAS Y 
PUES BUENO, ESTA INFORMACIÓN COMO SE HA COMENTADO DENTRO DE LA 
COMISIÓN QUE SE FORMO PARA ESTOS TEMAS, ES MUY IMPORTANTE Y 
BUENO YA SE ARRANCO PRECISAMENTE UNA CAMPAÑA DE DIFUSIÓN Y CREO 
QUE SERÍA IMPORTANTE QUE HUBIERA INFOGRAFÍAS Y TODO EL MATERIAL 
DISPONIBLE PARA QUE SE EMPIECE A HACER MENCIÓN EN NUESTRAS REDES 
SOCIALES Y HACERLA DE CONOCIMIENTO A LOS ALIADOS, JUSTAMENTE PARA 
INFORMAR QUE ESTE CONVENIO PERMITIRÁ QUE ESTE ÓRGANO EXISTE, 
CUALES SON LAS FINALIDADES DE ESTE CONVENIO Y JUSTAMENTE EMPEZAR 
A PONER EN LA… EN EL DIARIO COMÚN ESTA ELECCIÓN Y JUSTAMENTE LOS 
CARGOS QUE SE VAN… SERÍA CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE: EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 
6, SE PONE A CONSIDERACIÓN CITAR EN EL RECUADRO, EL NOMBRE DEL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. INICIANDO CON LOS APELLIDOS PARA 
SER CONSISTENTES CON EL NOMBRE DE LOS DEMÁS CONSEJEROS. EN EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 12, SE SOLICITA ACTUALIZAR PUES EL ACUERDO, 
RELATIVO A LA INTEGRACIÓN DE LAS COMISIONES EJECUTIVAS Y 
PERMANENTES, POR LO QUE SE SUGIERE PUES SE REFIERA EL 
IMPEPAC/CEE/016/2026, EN EL ANEXO, YA PROPIAMENTE EN EL CONVENIO, EN 
EL ANTECEDENTE SEGUNDO O NÚMERO 2 ROMANO, CITAR LOS APELLIDOS DE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS, CON MAYÚSCULAS. EN LAS 
DECLARACIONES, EN EL 1 ROMANO, EN EL PUNTO NÚMERO 5, SE SOLICITA 
ADECUAR LOS DATOS, ESTO ES EL NÚMERO DE ACUERDO Y LAS FECHAS, EN 
LAS CLAUSULAS, EN LA CLAUSULA SEGUNDA FRACCIÓN SEGUNDA 
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CORRESPONDERÁ AL IMPEPAC EN EL PUNTO 4, MENCIONA: “4 NUMERAL 
PERSONAL ENLACE PARA LA EJECUCIÓN DEL CONVENIO” SE SUGIERE PUES 
MEJORAR LA REDACCIÓN Y SE PROPONE LO SIGUIENTE: “DESIGNACIÓN DEL 
PERSONAL QUE FUNGIRÁ COMO ENLACE PARA LA EJECUCIÓN DEL CONVENIO 
Y TERCERA COORDINACIÓN EN LAS FRACCIONES PRIMERA Y SEGUNDA, SE 
SOLICITA REFERIR LOS DATOS DE LOS ENLACES, YA QUE APARECEN EN 
BLANCO, SI ES QUE ESTOS YA ESTÁN LISTOS O EN SU CASO PUES CON 
POSTERIORIDAD ¿NO? NADA MÁS MENCIONARLO PARA QUE SE TENGA 
JUSTAMENTE PRESENTE ESTOS DATOS, ESTA INFORMACIÓN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. AGRADECIDO DE LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS TENGAN 
TODAS Y TODOS USTEDES, YO EN PRINCIPIO COMO LO COMENTABA EL 
CONSEJERO SALGADO, ADHERIRME POR SUPUESTO A ESTA FELICITACIÓN, 
EN PRINCIPIO POR PARTE DE ESTE INSTITUTO Y DEL ÓRGANO DE 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL, PERO MUY ESPECIALMENTE A LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, MARÍA DEL ROSARIO MONTES ALVARES POR LA 
CONDUCCIÓN DE LOS TRABAJOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
SEGUIMIENTO A LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER 
JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, QUE ME HONRO INTEGRAR JUNTO CON 
EL CONSEJERO SALGADO Y TAMBIÉN DE NUESTRA CONSEJERA PRESIDENTA, 
LA CONSEJERA MIREYA GALLY JORDÁ, PORQUE JUNTOS… JUNTOS HAN 
LLEVADO A CABO ESTE TRABAJO DE ACERCAMIENTO CON ESTE ÓRGANO DE 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL QUE HA RESULTADO SER MARAVILLOSAMENTE 
AMIGABLE Y ADEMÁS HA MOSTRADO UNA APERTURA Y UNA SENSIBILIDAD AL 
DIALOGO Y A LA COLABORACIÓN CONJUNTA, PARTICULARMENTE DE SUS 
INTEGRANTES DE CRISTAL, DE CATALINA, MIGUEL HUMBERTO, DE… PERDÓN 
DE MIGUEL ENRIQUE, DE HUMBERTO, DE JAVIER SU PRESIDENTE Y DE SU 
SECRETARIO ERICK, QUIENES NOS HAN RECIBIDO INCLUSO EN SU CASA, 
PARA TRATAR TEMAS RELEVANTES QUE JUSTAMENTE SON LOS QUE HOY SE 
PONEN SOBRE LA MESA EN ESTE CONVENIO QUE SIN DUDA VA A 
PERMITIRNOS COMO INSTITUTO TENER LOS ELEMENTOS NECESARIOS PARA 
PODER LLEVAR A BUEN PUERTO LA EJECUCIÓN Y DESARROLLO DE LA 
ORGANIZACIÓN… Y ORGANIZACIÓN DE LA ELECCIÓN DE PERSONAS 
JUZGADORAS EN ESTE ESTADO DE MORELOS, EN EL CONVENIO SE DA 
CUENTA DE CUALES SON LAS ACCIONES A LAS QUE TANTO EL ÓRGANO DE 
ADMINISTRACIÓN JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, COMO ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA SE COMPROMETEN A LLEVAR A CABO TANTO EN LO INDIVIDUAL 
COMO DE MANERA CONJUNTA, PARTICULARMENTE Y DE MANERA MUY 
GENERALIZADA, ME PERMITO COMENTAR POR EJEMPLO: EN EL CONVENIO SE 
ESTABLECE QUE AMBAS INSTITUCIONES LLEVARAN A CABO ACCIONES 
TENDENTES A LOGRAR UN MAPEO Y LA VALIDACIÓN DE CUALES VAN A SER 
LOS CARGOS A ELEGIR Y ESO ES FUNDAMENTAL, PORQUE SI NO SE SABE CON 
CERTEZA CUALES VAN A SER LOS CARGOS QUE SE TIENEN DENTRO DEL 
PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS Y QUE ABRÍAN QUE RENOVARSE 
EN EL MOMENTO EN QUE SE DETERMINE NO PODRÍA DAR INICIO UN PROCESO 
ELECTIVO DE ESTA NATURALEZA, TAMBIÉN IDENTIFICAR DESDE LUEGO LAS 
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MATERIAS, LAS ESPECIALIDADES Y LAS ADSCRIPCIONES DE CADA CARGO A 
ELEGIR, EN ESTA ELECCIÓN JUDICIAL, AMBAS INSTANCIAS, AMBAS 
INSTITUCIONES SE COMPROMETEN A TAMBIÉN A LOGRAR UN INTERCAMBIO 
DE INFORMACIÓN EN TODOS LOS SENTIDOS, NECESARIA PARA LOGRAR ESTA 
ELECCIÓN EN EL MEJOR DE LOS TÉRMINOS, COORDINAR ACCIONES 
ADMINISTRATIVAS, PREPARATORIAS Y REALIZAR LA DIFUSIÓN PERMANENTE 
DE INFORMACIÓN Y MATERIALES QUE SE GENERE REFERENTE DE A LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS EN ESTE ESTADO, ES LO QUE DECÍA 
EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO MARTÍNEZ, EN EL SENTIDO DE QUE A 
PARTIR DE QUE ESTO SE SUSCRIBA, PODEMOS LLEVAR A CAVO UNA 
CAMPAÑA DE DIFUSIÓN INTENSA, PARA LA DIFUSIÓN DEL CONOCIMIENTO DE 
LO QUE SERÁ LA ELECCIÓN. Y PARTICULARMENTE, YA EN EL CONVENIO, YA 
SE DA CUENTA PUNTUAL DE CUALES SON LOS COMPROMISOS QUE ASUMEN 
CADA INSTANCIA EN LO INDIVIDUAL, EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN 
JUDICIAL, PROPORCIONARÁ INFORMACIÓN INSTITUCIONAL SOBRE EL 
NÚMERO, UBICACIÓN Y ESPECIALIZACIÓN DE JUZGADOS, COMUNICARA 
FORMALMENTE ESTA INFORMACIÓN A ESTE INSTITUTO Y BRINDARÁ EN TODO 
MOMENTO ACOMPAÑAMIENTO TÉCNICO EN MATERIA DE LO QUE ES LA 
ESTRUCTURA ORGÁNICA DEL PODER JUDICIAL LOCAL Y DE IGUAL… Y 
TAMBIÉN INCLUSO SE COMPROMETE A REPLICAR Y DIFUNDIR TODO EL 
MATERIAL QUE NOSOTROS COMO INSTITUTO ELECTORAL LLEVEMOS A CABO 
PARA DIFUNDIR Y HACER DE CONOCIMIENTO A LA CIUDADANÍA EN LO QUE 
SERÁ ESTA ELECCIÓN INÉDITA EN EL CASO DEL ESTADO DE MORELOS. Y 
TAMBIÉN EN EL CONVENIO SE ESTABLECE A QUE NOS COMPROMETEMOS 
NOSOTROS COMO INSTITUTO, PARTICULARMENTE INTEGRAR LA 
INFORMACIÓN PARA EFECTOS DE LOGRAR UNA DEBIDA PLANEACIÓN 
ELECTORAL, DISEÑAR ESQUEMAS ORGANIZATIVOS Y CALENDARIOS 
INTERNOS QUE YA… YA SE HAN LLEVADO A CABO MUY BIEN POR PARTE DE… 
DE ESTE INSTITUTO, GARANTIZAR LA PROTECCIÓN Y CONFIDENCIALIDAD DE 
LA INFORMACIÓN QUE SE RECIBA, Y TAMBIÉN SUMARNOS A ESTA CAMPAÑA 
DE INFORMACIÓN Y DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN. Y TAMBIÉN ESTA LA 
CLAUSULA QUE DEJA ABIERTA CUALQUIER TIPO DE ACCIÓN QUE SEA 
NECESARIA PARA LOGRAR EL FIN, DIGO EL OBJETO DE ESTE CONVENIO QUE 
ES LA CELEBRACIÓN DE ESTA ELECCIÓN EN EL MEJOR DE LOS TÉRMINOS. 
ENTONCES, ENHORABUENA CONSEJERAS Y CONSEJEROS. Y MUCHAS 
GRACIAS POR SU ATENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, USTED 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO ALVARADO POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA, MUY GENTIL DE SU PARTE. MIREN CUANDO LLEGO A ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LA SECRETARIA, LA MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
NOS PROPUSO QUE DENTRO DE NUESTROS ACUERDOS, PUDIERAN VENIR DE 
UNA MANERA MÁS SIMPLIFICADA Y SI LO CONSIDERAN CONVENIENTE Y 
PROCEDENTE. DENTRO DE LA ESTRUCTURA DE LO QUE ES EL TITULO, 
JUSTAMENTE SE REFIERE A SU PERSONA ¿NO? ES DECIR, DESPUÉS DE 
DONDE DICE: “LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
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JURÍDICOS; ASISTIDOS POR PERSONA TITULAR DE LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA” PARECERÍA UN POQUITO REDUNDANTE Y CON LA FINALIDAD DE 
PROPONER ALGO MÁS SENCILLO, YO PROPONDRÍA QUE FUERA: “ASISTIDOS 
POR LA SECRETARIA EJECUTIVA, LA MAESTRA EN DERECHO MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA” TAL Y COMO SE HA HECHO EN OTROS CONVENIOS. SI NO 
TRANSITAN CON ESTA PROPUESTA, NO SUCEDE NADA, NADA MÁS ES UNA 
CUESTIÓN AHÍ MERAMENTE DE FORMA. Y POR OTRO LADO, TAMBIÉN PUES 
SUMARME A LOS COMENTARIOS VERTIDOS POR MI COMPAÑERO EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, EN EL SENTIDO DE QUE BUENO. 
MEDIANTE ESTE CONVENIO SE DAN PASOS FIRMES PARA SEGUIR 
AVANZANDO CON LA EVENTUAL ELECCIÓN DE LAS PERSONAS JUZGADORAS 
DEL PODER JUDICIAL. ENHORABUENA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO… CONSEJERO PEDRO, PEDRO ALVARADO. Y BUENO, MI 
OBSERVACIÓN… MI RECOMENDACIÓN QUE ES DE FORMA, PARECE 
CONTRADICTORIA CON LO QUE ACABA USTED DE MENCIONAR, PORQUE YO 
QUIERO SOLICITAR, SI FUERAN TAN AMBLES… QUE DE HECHO YO ESO YO YA 
LO HABÍA SOLICITADO PREVIAMENTE, CREO QUE FUE EN LA COMISIÓN, EN EL 
PUNTO NÚMERO 12 DE LOS ANTECEDENTES, DICE: COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE, LUEGO INTEGRANTES Y LUEGO DICE: “PRESIDENTE, EN…” 
BUENO, ES NEUTRAL, SIN EMBARGO “PRESIDENTE” SE UTILIZA PARA 
HOMBRES Y “PRESIDENTA” SE UTILIZA PARA MUJERES ENTONCES, MI 
PROPUESTA ES QUE EN ESE CUADRO DIGA “PRESIDENCIA”. Y EN EL CUADRO 
QUE TAMBIÉN ESTA INMERSO EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 16, EN DONDE 
TAMBIÉN ES COMISIÓN EJECUTIVA INTEGRANTES Y LUEGO PRESIDENTE, QUE 
EN ESE CASO ES LA CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
POR LO QUE PROPONGO QUE SE PONGA “PRESIDENCIA” CON UN LENGUAJE 
INCLUYENTE. ESA ES MI PROPUESTA. Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS AL 
RESPECTO PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA DE LA VOZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “PRESIDENTA ME PERMITO 
INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 00 MINUTOS, DE ESTE DÍA 22 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES, POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/024/2026. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 3.”------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA. SIENDO LAS 12 HORAS CON 01 MINUTO DE ESTE JUEVES 22 
DE ENERO DEL AÑO 2026, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
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SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LOS TEMAS RELACIONADOS CON LA ELECCIÓN 
DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS. 
MUCHAS GRACIAS Y NOS VEMOS EN LA SIGUIENTE LIGA.”------------------------------ 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 22 de Enero de 2026 

 

IMPEPAC/CEE/024/2026. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS; ASÍ COMO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA LA 
ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, POR EL QUE SE APRUEBA EL CONVENIO GENERAL DE 
COLABORACIÓN QUE CELEBRAN, POR UNA PARTE, EL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR LA MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO 
POR LA CONSEJERA ELECTORAL C. P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, 
EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL 
PARA LA ELECCIÓN DE PERSONAS JUZGADORAS DEL PODER JUDICIAL DEL 
ESTADO DE MORELOS; Y POR EL CONSEJERO ELECTORAL M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS; ASISTIDOS POR LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, LA M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; A QUIEN EN LO 
SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ COMO “EL IMPEPAC”; Y, POR LA OTRA PARTE, 
EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN JUDICIAL DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO 
DE MORELOS, REPRESENTADO EN ESTE ACTO POR SU PRESIDENTE, EL 
LICENCIADO JAVIER GARCÍA TINOCO, ASISTIDO POR SU SECRETARIO 
EJECUTIVO, EL LICENCIADO ERICK SANTIAGO ROMERO BENÍTEZ; A QUIEN EN 
LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ “EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN 
JUDICIAL”, CUANDO “EL IMPEPAC” Y “EL ÓRGANO DE ADMINISTRACIÓN 
JUDICIAL” ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES DENOMINARÁ “LAS 
PARTES”. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 00 MINUTOS, DE ESTE DÍA 22 DE ENERO DEL PRESENTE AÑO, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES, POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y USTED CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/024/2026. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2026/01%20Ene/A-024-S-E-22-01-
2026.pdf  
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